[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

image7.png
Ptiklad 6: Vy3gettete prib&h nasledujicich funkci a nactrtnéte jejich graf,
je-li dana jejich prvni i druhd derivace.
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P¥iklad 1: Ur&ete intervaly monotonie a lokalni extrémy pro nasledujici

funkce.
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Lokaln{ extrém e bod, ve kterém je funkce £ definovand a v vémi se
méni z rostouci na klesajici nebo naopak.

Lokdlnf extrém mliZe nastat:
1.V bodé, v vémi je 1. derivace =0,
2. vebo v bodeé, ve kterém 1. derivace neexstuje
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Ptiklad 2: Rozhodnéte o konvexnosti a konkdvnosti funkce a najdéte

ptipadné inflexni body u nasledujicich funkei.
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Iuflexvi bod je bod, v vémi je funkce f definovana
a mén{ se v ném z konvexni na konkavni nebo
naopak.

Inflexui bod nastava v bodé,

1. ve kterém je 2. derivace =D,

2. vebo ve kterém 2. derivace neexistuje.
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P¥iklad 3: Urcete asymptoty bez smérnice u nasledujicich funkei:
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P¥iklad 4: Urcete asymptoty se smérnici (tj. v nevlastnich bodech +

u nasledujicich funkci:
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